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Атестаційні справи щодо 

присвоєння вчених звань 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь ученого секретаря Ігоря 

МАГДАЛІНИ щодо атестаційних справ присвоєння вчених звань та за 

результатами таємного голосування, Вчена рада 
 

ПОСТАНОВИЛА: 
 

1. Інформацію ученого секретаря Ігоря МАГДАЛІНИ про затвердження 

атестаційних справ щодо присвоєння вчених звань прийняти до відома. 

2. За результатами таємного голосування присвоїти вчене звання доцента 

по кафедрі мікроелектроніки, електронних приладів та пристроїв Глухову 

Олегу Вікторовичу.  

3. За результатами таємного голосування присвоїти вчене звання доцента  

по кафедрі комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки 

Демській Наталі Павлівні.  

4. За результатами таємного голосування присвоїти вчене звання доцента 

по кафедрі прикладної математики Матвієнко Ользі Іванівні.  

5. За результатами таємного голосування присвоїти вчене звання доцента 

по кафедрі біомедичної інженерії Селівановій Каріні Григорівні. 

6. За результатами таємного голосування присвоїти вчене звання 

професора по кафедрі комп’ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та 

мехатроніки Євсєєву Владиславу В’ячеславовичу. 

7. За результатами таємного голосування присвоїти вчене звання 

професора по кафедрі фізичних основ електронної техніки Курському Юрію 

Сергійовичу. 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на ученого секретаря Ігоря 

МАГДАЛІНУ. 
 

 

Головуючий              Олександр ФИЛИПЕНКО 

 

 

Учений секретар          Ігор МАГДАЛІНА 

 



РІШЕННЯ 

Вченої ради 

Харківського національного університету радіоелектроніки 

 

28 листопада 2022 року                 м. Харків                                       № __5/2_____ 

 
Про результати прийому на 

навчання до університету у 2022 році 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника голови приймальної 

комісії Єрохіна Андрія Леонідовича щодо результатів прийому на навчання до 

університету у 2022 році, Вчена рада  

 

ВІДЗНАЧАЄ: 

 

В поточному році новий прийом на навчання до ХНУРЕ був 

забезпечений на достатньо високому рівні, зважаючи на екстремально складні 

умови вступу внаслідок воєнного стану в Україні.  

Було використано та розвинуто досвід попередніх двох років (коли 

вступна кампанія проводилась в умовах карантинних обмежень), проводилась 

активна робота з організації вступної кампанії, основний акцент в агітаційній та 

профорієнтаційній роботі було зроблено на онлайн-форматі через соціальні 

мережі та Інтернет-медіа.  

Підготовче відділення закінчила 261 особа,  з них 130 стали студентами 

ХНУРЕ. За 2022 рік через систему довузівської підготовки пройшло 697 

слухачів.   

Для профорієнтаційної роботи використовувалися соціальні мережі, 

офіційний сайт університету, де розміщувалися оголошення про заходи для 

абітурієнтів, Правила прийому до університету з додатками, перелік 

документів, необхідних для вступу, порядок подання документів тощо. 

Значний вклад в агітаційну та профорієнтаційну роботу вніс Медіацентр 

ХНУРЕ. Створено ряд інноваційних медіапроєктів: «Онлайн-консультація від 

ПК ХНУРЕ» з приводу проведення МНТ та вступу 2022, «Гаряча лінія 

абітурієнта ХНУРЕ», «Філії ПК в Україні». Спільно з ПК розроблено та 

імплементовано «Дорожню карту: молодшого спеціаліста, магістра та 

вступника на бакалавра». Вперше створено мультиплатформенні інформаційні 

та рекламні проекти: у форматі інфографіки чи анімації: «Помічник Абітурієнта 

ХНУРЕ», «Мапа професій ХНУРЕ», «Інформресурси для Абітурієнтів», «Твій 

ХНУРЕ». Спільно з Харківським IT Cluster розроблено та презентовано хаб-

проект «Вектор спеціальностей», у якому вперше було об'єднано інформацію 

по спеціальностям та особливостям навчання на них.   

Активно працював студентський інтернет-журнал I-NURE, було 

опубліковано більше 60 статей, що прочитали понад 70 тис. разів. 

Медіацентром ХНУРЕ було випущено 40 рекламних роликів з рекламою 

освітніх програм українською мовою і 10 – англійською.  
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Успішно реалізовані онлайн проєкти: NURE Media Holiday (20-

23.10.2021, 11-12.06.2022); День знайомства з ХНУРЕ (05.12.2021);  NURE 

Winter Holiday (08-10.01.2022);  День відкритих дверей (05.12.2021);  Тиждень 

знайомства з ХНУРЕ (20-26.06.2022);  Літні канікули з ХНУРЕ(14-17.06.2021).  

Проведено ряд онлайн-зустрічей з Приймальною комісією: з приводу 

вступу до магістратури (3 зустрічі); з приводу вступу на бакалавра випускників  

технікумів (3 зустрічі); з приводу вступу на бакалавра (4 зустрічі); з приводу 

вступу за особливими  умовами (пільговики);  онлайн-зустрічі з написання 

мотиваційного листа; онлайн-зустріч «Поступай в ХА» (за запрошенням 

Харківського IT Cluster); участь у освітньому онлайн марафоні університетів 

України (за запрошенням Української академії лідерства).   

В активній фазі вступної кампанії проведено ряд заходів (рекламно - 

інформаційний хаб  проєкт  #ВипускникПідкаже (інтерв`ю з випускниками про 

особливості навчання на кожній освітній програмі);  рекламний проект #Я 

Обираю ХНУРЕ (тематичні опитування про ХНУРЕ); рекламний проект 

#ХНУРЕуЦифрах та #10ПеревагХНУРЕ (формат інфографіка: цифри та факти 

про ХНУРЕ); рекламний проект #SoftSkillsХНУРЕшніка та  #StudentDiares 

(студентське життя, лайфхакі, інформація для студентів)  та  іміджевих проєктів 

вступної кампанії 2022 року («Шлях в ІТ» - інтерв`ю з IT фахівцями; «GotoIT» - 

інформація про ІТ професії; «ТОП -10 навичок ХНУРЕшніка»; Створено новий 

телеграм - канал «Шалений ХНУРЕшнік»; Zip-квест «Online edition» 

(розважально-інформаційна квест-гра для першокурсників); вперше проведена 

«Школа дизайну ХНУРЕ»; вперше проведена «Фотошкола «Photostart»; вперше 

запущено Тік-Ток акаунт ХНУРЕ). Проведена активна рекламна кампанія в 

Instagram, Facebook, в Telegram; проведена e-mail розсилка у школи, коледжі, 

ліцеї, технікуми з рекламою ОП та запрошенням до участі у інформаційних та 

рекламних заходах університету. Працювала телефонна "гаряча лінія", де 

працівники ПК  відповідали на 100-150 запитань за день. 

Згідно з вимогами Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2022 році у ХНУРЕ проводився прийом тільки електронних заяв на 

вступ. Вступ відбувався за 5 пріоритетами (не більше, ніж на 5 спеціальності), 

які вступник мав змогу самостійно вибрати тільки один раз у власному 

електронному кабінеті. Проведення конкурсу та зарахування здійснювалося 

виключно через ЄДЕБО. Усі рішення приймальної комісії про проведення 

більш активної та цілеспрямованої роботи з контингентом вступників були 

своєчасними та ефективними, що дозволило не тільки здійснити ефективний 

набір на переважну більшість напрямів, але й дало можливість збільшити 

контингент на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на магістратуру.  

Всього на освітній ступінь бакалавра було подано 5068 заяв на денну 

форму та 350 на заочну. В результаті проведення конкурсу на навчання до 

ХНУРЕ на освітній ступінь бакалавра  на денну форму було зараховано 1101 

особа на місця державного замовлення (з них 148 зі скороченим терміном 
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навчання) та 284 особи – за кошти фізичних (юридичних) осіб (з них 31 зі 

скороченим терміном навчання) на денну форму.  

На 1 курс освітнього ступеня бакалавр заочної форми навчання було 

прийнято 48 осіб за кошти державного бюджету та 61 – за кошти фізичних осіб.  

На навчання за освітнім ступенем магістра на денну форму зараховано 

759 осіб за кошти державного бюджету та 787 осіб за кошти фізичних 

(юридичних) осіб, а на заочну форму магістратури – загалом 90 осіб (на бюджет 

15 осіб).  

На навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої  освіти на 

денну форму зараховано 21 особа за кошти державного бюджету, 69 особи за 

кошти фізичних (юридичних) осіб, на вечірню форму навчання зараховано 6 

осіб за рахунок видатків державного бюджету – загалом 96 осіб. 

Розподіл ліцензійного обсягу підготовки фахівців у 2022 році склав: за 

першим (бакалаврським) РВО – 5660 осіб; за другим (магістерським) РВО – 

2352 особи; у цілому по ХНУРЕ – 8012. За довузівською підготовкою громадян 

України та довузівською підготовкою іноземних громадян на підготовчому 

відділенні кількість місць - не обмежена ліцензією. 

 

Разом з тим, Вчена рада відзначає, що в роботі з нового прийому 

проявилися тенденції, на які треба звернути увагу: 

1) внаслідок того, що у 2022 році вступ на 1 курс здійснювався виключно 

електронним способом за 5 пріоритетами,  зарахування проходило в одну 

хвилю, продовжилась тенденція для деяких спеціальностей до дефіциту заяв з 

високим конкурсним балом від вступників для забезпечення належного 

конкурсу; 

2) оскільки в Порядку вступу до закладів вищої освіти України у 2022 

році скорочено перелік спеціальностей, для яких надається додаткова 

підтримка, в ХНУРЕ з таких спеціальностей залишились лише 6 спеціальностей 

151, 152, 153, 171, 172, 173. Це призвело до зменшення зацікавленості 

майбутніх абітурієнтів у навчанні на підготовчому відділенні та до загального 

зменшення контингенту здобувачів на деяких апаратних спеціальностях, які  

вибули з вказаного переліку; 

3) у 2022 року вступ на бакалавра на базі ОКР «Молодший спеціаліст», 

ОС «Молодший бакалавр», «Фаховий молодший бакалавр» також здійснювався 

електронним способом через кабінети вступника та вперше зарахування на 

місця державного замовлення здійснювалось в широкому конкурсі; 

4) вперше на деякі спеціальності магістратури вступ здійснювався за 

широким конкурсом (спеціальності 051 та 073 в ХНУРЕ); 

5)  з 2022 року в Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

в 2022 році  відсутня вимога щодо зберігання оригіналів документів про освіту, 

на основі яких здійснювався вступ, в закладі вищої освіти на весь період 

навчання. Це означає, що документи здобувачів освіти, які вступили у 2022 
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році необов’язково зберігати в особовій справі студента, якщо відомості про 

них є цифрових державних базах (Дія, ЄДЕБО тощо).  

 

Вчена рада, розглянувши перебіг вступної кампанії в 2022 році, 

констатує, що особливості вступу до ХНУРЕ в 2023 році будуть обумовлені 

такими факторами: 

- вектор проведення рекламно-агітаційної кампанії, проведення 

конкурсу та зарахування буде і надалі спрямований на онлайн-формат та 

цифровізацію усіх процесів; 

- вступ на навчання на 1 курс на базі ПЗСО, на базі ОКР «молодший 

спеціаліст», ступеня «молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр» та 

до магістратури у 2023 році відбуватиметься  електронним способом через 

кабінети вступника, суттєво скоротиться паперовий вступ. 

 

Вчена рада ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Звіт про роботу приймальної комісії за 2022 рік та звіт про роботу 

апеляційної комісії за 2022 рік затвердити. 

2. Деканам факультетів: 

2.1. До 10.12.2022 розглянути на факультетах результати звіту 

приймальної комісії за 2022 рік та невідкладно відпрацювати плани заходів з 

нового прийому на 2023 рік. 

2.2. До 15.12.2022 на факультетах та випускових кафедрах з метою 

впорядкування контингенту студентів та наповнюваності навчальних груп 

переглянути та оптимізувати кількість конкурсних пропозицій (освітніх 

програм) прийому 2023 року. Особливу увагу звернути на докорінне 

переформатування підходів до організації набору, або ж припинення прийому 

на ті освітні програми, які у 2022 році виконали державне замовлення на 

бакалавра на базі ПЗСО менше, ніж на 50 % (113 ОП Прикладна математика, 

124 ОП Системний аналіз, 151 ОП Системна інженерія, 152 ОП Інженерія 

оптоінформаційних та лазерних систем, 153 ОП Мікро- та наноелектроніка,  

172 ОП Інформаційні радіотехнології, 172 ОП Інформаційно-мережна 

інженерія, 172 ОП Радіоелектронні засоби вбудованих систем, 173 ОП 

Вбудовані системи авіоніки). Деканам відповідних факультетів подати 

пропозиції щодо припинення прийому з 2023 року на освітні програми не 

пізніше 20.12.2022 року.   

2.3. Активізувати запровадження сучасних форм роботи з абітурієнтами:  

спільні заходи кафедр з середніми школами, коледжами, організація цільових 

онлайн екскурсій, персоніфіковані дні відкритих дверей для окремих категорій 

вступників, взаємодія з гуртками «Фізматик», проведення олімпіад та конкурсів 

для школярів в онлайн-форматах. Термін: грудень 2022 р. – липень 2023 р. 

3. Завідувачам кафедр. 
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3.1. Розгорнути агітаційно-роз’яснювальну та профорієнтаційну роботу в 

школах м. Харкова, області та прилеглих до Харківської області регіонів через 

соціальні мережі. 

 3.2. Під час агітаційної роботи з випускниками коледжів 

враховувати особливості прийому цієї категорії при вступі на неспоріднені 

спеціальності у 2023 році.  

 3.3. Продовжувати здійснювати заходи, спрямовані на збільшення 

контингенту контрактних українських студентів та іноземних студентів. 

Термін: грудень 2022 р. – липень 2023 р. 

4. Підготовчому відділенню (Китаєнко С.О.): 

4.1. Спільно з Медіацентром ХНУРЕ (Супрун О.О.) та прес-службою 

(Ромасько Д.) забезпечити оновлення агітаційної інформації для абітурієнтів, 

відеороз’яснень щодо спеціальностей ХНУРЕ, особливостей електронного 

вступу та вибору пріоритетів у вступній кампанії 2023 року та забезпечити 

розміщення вказаних рекламних матеріалів на сайті університету, в соціальних 

мережах та на рекламних майданчиках м. Харкова. Термін: грудень 2022 р. – 

липень 2023 р. 

5. Приймальній комісії: 

5.1. Заступнику голови приймальної комісії до 26.12.2022 забезпечити 

розробку Правил прийому до Харківського національного університету 

радіоелектроніки у 2023 році та подати на затвердження на засідання Вченої 

ради ХНУРЕ, забезпечивши виконання вимог Умов прийому до закладів вищої 

освіти України у 2023 році, рекомендацій Державної служби якості освіти 

України. З метою забезпечення прозорих умов вступу переглянути конкурсні 

пропозиції прийому 2023 року,  розробити  пропозиції щодо вартості навчання 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб  2023 року прийому. 

5.2. Відповідальному секретареві приймальної комісії до 28.12.2022 

розробити та подати на затвердження ректору план роботи приймальної комісії 

на 2023 рік. 

5.3. Відповідальному секретареві приймальної комісії підготувати 

пропозиції ректорату щодо кваліфікаційних вимог та кількості працівників 

приймальної комісії, які будуть задіяні під час активної фази вступної кампанії 

2023 року. Термін: 01.02.2023. 

5.4. Заступнику голови приймальної комісії та відповідальному 

секретареві приймальної комісії організувати навчання виділеного кафедрами 

персоналу для електронної реєстрації заяв у ЄДЕБО. Термін: травень-червень 

2023. 

6. Ректорату університету: 

6.1. До 15.12.2022 сформувати склад приймальної комісії на 2023 рік. 

6.2. Забезпечити необхідне фінансування роботи з нового прийому. 

7.  Начальнику відділу кадрів Чепелі С.П.  
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7.1. До 15.12.2022 забезпечити прийом з ПК особових справ здобувачів 

2022 року вступу в електронному форматі та організувати зберігання і 

супроводження вказаних особових справ на цифрових носіях. 

7.2. Узгодити графік відпусток співробітників, які будуть залучені до 

роботи у приймальній комісії та у проведенні вступних та фахових вступних 

іспитів.  

8. Затвердити остаточний розподіл ліцензійного обсягу на 2022 рік. 

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову 

приймальної комісії, ректора ХНУРЕ. 

 

 

Головуючий              Олександр ФИЛИПЕНКО 

 

 

Учений секретар          Ігор МАГДАЛІНА 



РІШЕННЯ 

Вченої ради 

Харківського національного університету радіоелектроніки 

 

28 листопада 2022 року                   м. Харків                                       № __5/3____ 

 
Про припинення діяльності кафедри природознавчих наук 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з ІКРА, Голови робочої 

комісії з питання припинення діяльності кафедри природознавчих наук  

Россіхіна Василя Васильовича, Вчена рада 

 

ВІДЗНАЧАЄ: 

 

В поточному році, зважаючи на низку об’єктивних чинників та введення 

в Україні правового режиму воєнного стану, набір на підготовче відділення для 

іноземців та осіб без громадянства практично був унеможливлений, а випуск 

його слухачів відбудеться у грудні 2022 року. 

 

Реальне навчальне навантаження по кафедрі природознавчих наук 

складає 708 годин на 6 штатних науково-педагогічних працівників. Усі 

працівники кафедри утримуються за рахунок коштів спеціального фонду. 

 

Збільшення кількості слухачів підготовчого відділення для іноземців та 

осіб без громадянства в 2023 році та найближчій перспективі вбачається 

малоймовірною, а звідти унеможливлюється наявність навчального 

навантаження кафедри природознавчих наук. 

 

Вчена рада ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. З 01 січня 2023 року припинити діяльність кафедри природознавчих 

наук. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на ректора ХНУРЕ. 

 

 

Головуючий              Олександр ФИЛИПЕНКО 

 

 

Учений секретар          Ігор МАГДАЛІНА 



РІШЕННЯ 

Вченої ради 

Харківського національного університету радіоелектроніки 

 

28 листопада 2022 року                   м. Харків                                       № __5/4____ 

 
Про затвердження Положення про 

добровільну пожежну дружину в 

Харківському національному 

університеті радіоелектроніки 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь помічника ректора Віталія 

ТКАЧОВА щодо розробленого проєкту Положення про добровільну пожежну 

дружину в Харківському національному університеті радіоелектроніки, Вчена 

рада 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Затвердити Положення про добровільну пожежну дружину в 

Харківському національному університеті радіоелектроніки. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на ректора ХНУРЕ. 

 

 

Головуючий              Олександр ФИЛИПЕНКО 

 

 

Учений секретар          Ігор МАГДАЛІНА 



РІШЕННЯ 

Вченої ради 

Харківського національного університету радіоелектроніки 

 

28 листопада 2022 року                   м. Харків                                       № __5/5____ 

 
Кадрові питання відділу 

аспірантури та докторантури 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь завідуючого відділом аспірантури 

та докторантури Володимира МАНАКОВА, Вчена рада 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. СУХАРЄВУ Роману Михайловичу, аспіранту очної (денної) форми 

навчання на контрактній підставі каф. МЕЕПП, спеціальність 171, надати 

академічну відпустку з 01.11.2022 (наук. керівник Стрілкова Т.О.). 

2. Юридичному відділу до наступного засідання Вченої ради 

університету надати юридичне тлумачення надання академічної відпустки за 

сімейними обставинами здобувачам вищої освіти третього освітнього-

наукового рівня. 

3. Юридичному відділу привести у відповідність нормативну базу 

університету щодо надання академічних відпусток здобувачам вищої освіти. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на завідуючого відділом 

аспірантури та докторантури Володимира МАНАКОВА. 

 

 

Головуючий              Олександр ФИЛИПЕНКО 

 

 

Учений секретар          Ігор МАГДАЛІНА 


